

首府:重大工程项目建设安全放首位

新报讯(记者 郑慧英)

今年,呼和浩特市开工建设重大项目比较多,市委市政府要求城建、安监、消防等部门积极主动发挥职能作用,切实加大对施工工地的巡查监管力度,确保项目建设安全顺利推进。4月7日,记者跟随呼和浩特市城乡建设委员会安监部门工作人员深入地铁1、2号线和内蒙古少数民族群众文化体育运动中心,了解在施工安全、监管方面采取的各种措施。

当日,记者跟随安监人员首先来到地铁1号线乌兰夫纪念馆站,一间工

人休息室引起了记者的注意,该休息室内一侧墙上喷印了各种二维码,另一侧墙上的电视机正在播放全国典型的地铁安全事故案例。中铁港航局呼和浩特市轨道交通1号线02标项目经理王军告诉记者,工人可以随时扫描二维码了解安全常识、技术焦点和常见事故案例等内容。从进场开始,该项目部就建立了成套的安全质量管理体系,对劳务人员、管理人员进行集中安全培训,同时配备专职安全员。他们还

对施工人员进行标准化规范作业,包括衣服、防护用品等劳保物品佩戴都有严格要求。

在地铁2号线五里营站,施工现场井然有序。据中铁十六局呼和浩特轨道交通2号线五里营站技术负责人冯乐新介绍,该项目部采取的安全措施包括:现场吊装要求每次检查机器的性能,钢筋笼吊装现场要划分出吊装区域,有专人现场指挥;管线方面全部用人工探出,进行地面标识,确定管线的位置,采取保护措施;燃气管外面上型钢卡槽,地连墙打好后用玻璃板覆盖防止工人掉下去;场地临时用电布置进行三级配

电,泥浆坑全部进行护栏加固;视频监控系统无死角地对各个作业点进行实时监控。另外,项目部购买了一台多媒体安全培训工具箱,做到安全培训信息化与现场实际相结合,大大提升了现场作业人员的安全培训效率。

在内蒙古少数民族群众文化体育运动中心施工现场,工人正在进行场馆、广场的装修。呼和浩特市建筑劳动安全监督站安监二室负责人武润喜说,少数民族群众文化体育运动中心主体结构包括造型都已经做完,看台楼、亮马

圈、多功能主楼全面进入装修阶段,现在的重点是对看台楼的装修。按工程节点,目前已完成整个整个装修工程的近80%,看台楼的装修工作计划于5月30日结束。该项目工期紧、任务重,是安全监管的重中之重。因此从开工以来,要求主体结构施工期间包括钢结构、脚手架、高支模达到危险性风险分级的都要进行专家论证,要求施工现场必须与施工方案一致,消防中队24小时备战。

呼和浩特市建筑劳动安全监督站副站长权翔虎告诉记者,自去年地铁项

目开工后,安监站专门设立了一个监督室,派了6名工作人员管理地铁项目。今年1号线开工16个站点,2号线开工4个站点,安监人员每10天对所有站点进行一次检查。对于大庆重点项目,如少数民族文化体育运动中心,安监人员每周去三四次,重点检查安全生产责任制落实情况、企业安全教育情况、企业安全检查情况、企业安全方案编制落实情况等。在安全检查中如发现安全隐患,轻微的下达限期整改通知单,严重的下达停工整改通知单。

新城区开通法律服务便民QQ

新报讯(记者 郑慧英)

为进一步加大检察宣传力度,拉近和群众之间的距离,延伸民生检察热线的服务触角,更好地把握人民群众对检察工作的

新要求、新期待,及时回应人民群众对检察工作的关切。4月10日,呼和浩特市新城区人民检察院派驻检察室开通了便民QQ(495094945)和电子咨

询信箱(xcqcjcy202@163.com),与该院开通的微信公众号共同形成微信、QQ、电子邮箱、网络、电话于一体的服务群众新模式。

迎春巷23家烧烤店被取缔

新报讯(记者 刘睿)

4月10日,记者从玉泉区食品药品监督管理局了解到,日前,石东路街道办事处、城管、市容局、食药监管部门等多个部门联合对迎春路23家烧烤店进行了取缔。

据了解,在玉泉区针对“五小行业”的综合卫生整治过程中,石东路迎春

巷的烧烤店问题一直是一个关键点。玉泉区迎春巷近几年陆续开了20多家烧烤店,烤炉就在路边,整条巷子浓烟缭绕。玉泉区食品药品监督管理局经常接到群众举报。针对这一问题,3月22日,玉泉区食品药品监督管理局对迎春巷的烧烤店商户进行了约谈,与商户们交流了取缔烧

烤店的问题。石东路食药所执法人员建议迎春巷烧烤店的店主们转变经营方式,开展其他经营项目。4月7日,综合执法组开始对迎春巷内的违规烧烤店进行整治。4月10日,记者了解到,最终,迎春巷的23家烧烤店被取缔,对于此次集中整治行动,附近居民纷纷表示赞许。



赛罕区177所幼儿园承诺让孩子吃得安全

新报讯(记者 郝儒冰)

4月7日,赛罕区食品药品监督管理局与177所幼儿园签订了食品安全承诺书,加强对辖区内幼儿园的食品安全监管。

记者了解到,目前私立幼儿园大量涌现,一些基础条件薄弱,有的在尚未取得任何资质的情况下,就接收幼儿上学并提供餐饮服务,存在较大的餐饮食品安全隐患。为此,赛罕区食品药

品监督管理局局长刘卓斌表示,今后该局将为符合食品安全相关要求的托幼机构食堂发放许可证或备案证,对经整改仍不能达到《赛罕区无办学办园许可证的学校及托幼机构食堂备案条件审查表》要求的,将依据相关法律法规给予相应的行政处罚及采取措施予以关停取缔。

当日,赛罕区食品药品监督管理局与177所幼儿园签订了《托幼机构食品安全

责任状》和《托幼机构食堂食品安全承诺书》。据了解,赛罕区将在2017年内完成所有托幼机构食堂的“明厨亮灶”改造工程,今后未安装“明厨亮灶”监控设备的托幼机构食堂将不允许为幼儿供餐,同时建立健全校园食品安全管理制度,明确食品安全管理责任和每个岗位的安全职责,层层签订食品安全责任书,确保孩子们吃得安全、吃得健康。

乌里沙河回民区段违建全部拆除

新报讯(记者 郝儒冰)

4月7日,为维护乌里沙河河道畅通并保护河道两岸的环境,回民区城管局拆除了辖区乌里沙河沿线的全部违法建筑。

记者了解到,乌里沙河

回民区段是首府环城水系西河上游的重要组成部分,也是快速路北段沿线的重要景观。当日,回民区城管局组织执法人员30名,联合光明办事处、糖厂路派出所等部门,出动执法车辆3辆、铲车3

台,共拆除违法建筑18间、1500平方米。下一步,回民区城管局将加大对河道周边的巡查整治力度,及时发现、制止、查处各类损害河道周边环境的行为,推进辖区河道治理工作。



工商银行私人银行 尊享服务 尊贵体验

ICBC 中国工商银行 网络 www.icbc.com.cn 服务热线 95588